
Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня № 18» 

виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) 

 

ПРОТОКОЛ обґрунтування 

технічних, якісних, кількісних характеристик та 

 очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

25.11.2025 року                                   м.Київ                                                    № 847 

 Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна 

лікарня №18» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) 

Місцезнаходження: 01054, місто  Київ, бульвар Тараса Шевченка,17 

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 01993776 

Предмет закупівлі:  Послуги з прання, прасування та дезінфекції постільної білизни 

(ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 98310000-9 Послуги з прання і  

сухого чищення 

 Вид закупівлі: відкриті торги (з особливостями) 

Обґрунтування  застосування процедури закупівлі: 

         Процедура закупівлі визначена відповідно до Закону України «Про публічні 

закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 

(зі змінами) 

Обґрунтування доцільності закупівлі: 

Для дотримання КНП «КМКЛ№18» санітарно-епідеміологічного режиму.   

Обґрунтування обсягів закупівлі: 

         У зв»язку зі збільшенням  потреби на послуги з прання білизни  до кінця року , яку 

надала головна медична сестра  лікарні – 8000,00 кг.  Строк надання послуг - з моменту 

підписання Договору до 31.12.2025 року. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик  предмета закупівлі: 

Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції технічним, якісним, 

кількісним та іншим вимогам Замовника, Учасник у складі тендерної пропозиції 

повинен надати: 

 

1. Протокол випробувань зразків на наявність бактерій групи кишкових паличок, об’єктом 

випробувань якого є мінімум 3 одиниці різного виду білизни згідно предмета закупівлі 

виданий у 3 - 4 кварталі 2025 року. 

2. Наявність запровадженої системи управління якістю наданих послуг стосовно прання та 

хiмiчного чищення текстильних i хутряних виробiв, що відповідає вимогам державних 

стандартів. Наявність ДСТУ ISO 9001:2018   Копія відповідного Сертифікату, який виданий 

акредитованим НААУ органом сертифікації. 

3. Надати у складі пропозиції документи, які підтверджують, що працівники Учасника (не 

менше двох працівників) пройшли перевірку знань з питань охорони праці, а саме: 

посвідчення. 



4. Надати у складі пропозиції документи, які підтверджують, що працівники Учасника (не 

менше двох працівників) пройшли перевірку знань з питань пожежної безпеки, а саме: 

посвідчення. 

5. Копія технічного звіту (надалі - Звіт) по вимірюванню та випробуванням 

електроустановок, проведений на замовлення учасника на потужності, які 

використовуються як пральня учасника. Додатково надати сертифікат, виданий на 

виконавця звіту, який підтверджує необхідну й достатню релевантність з відповідними 

положеннями ДСТУ  ISO  10012:2005 Система керування вимірюванням. 

6. Експертний висновок, який підтверджує проведення санітарно-гігієнічних випробувань 

(змивів зі стіни, стелі, підлоги та дверей) автотранспорту не раніше  2025 року  

(найменування показників, щодо яких мають бути проведені санітарно-гігєнічні 

випробування - бактерії групи кишкової палички). Вказаний висновок повинен бути 

виданий на ім’я учасника (у разі використання власного автотранспорту). 

7. Надати план приміщення пральні, з зазначенням таким кімнат: зал прийому брудної 

білизни, зал обробки брудної білизни, пральний цех, прасувальний цех, цех обробки, 

лаштування, пакування чистої білизни, цех відвантаження брудної білизни, Також на плані 

вказати технологічний потік брудної та чистої білизни. Зони  брудної та чиста білизни не 

повинні  перетинатись. водному цеху. 

8. Обов’язкова наявність у технології прання білизни дезінфекційного засобу за 

наступними параметрами: 

8.1. Дезінфекційний засіб повинен мати широкий спектр антимікробної активності: 

бактерицидна (включаючи збудників туберкульозу*, а також Campylobacterjejuni, 

Corynebacterium ammoniagenes, Enterobacter aerogenes, Enterobacter cloacae, Enterococcus 

faecalis, Enterococcus faecium (Vancomycin resistant), 

Escherichia coli (Antibiotic resistant), Escherichia coli 0157:H7, Klebsiella pneumoniae, 

Klebsiella pneumoniae (Antibiotic resistant), Listeria monocytogenes, Proteus mirabilis, Proteus 

vulgaris, Pseudomonas aeruginosa, Pseudomonas aeruginosa (Antibiotic resistant) 

Salmonella choleraesuis, Salmonella Enteritidis, Salmonella typhi, Serratia marcescens, Shigella 

dysenteriae, Shigella flexneri, Shigella sonnei, Staphylococcus aureus, Staphylococcus aureus 

(Methicillin resistant), Staphylococcus epidermidis (Аntibiotic resistant), Streptococcus 

pyogenes), віруліцидні (включаючи віруси гепатитів В, С, ВІЛ, герпесу, грипу, рота-, 

корона-, хантавірусів, вірусу «пташиного» грипу H5N1), фунгіцидні (щодо збудників 

кандидозів та дерматомікозів, а також пліснявих грибів Aspergillusniger).  

8.2. Дезінфекційний засіб за параметрами гострої токсичності згідно класифікації ГОСТ 

12.1.007-76 при внутрішньо шлунковому введенні повинне відноситись до 3 класу помірно 

токсичних речовин, при нанесенні на шкіру до 4 класу мало небезпечних речовин. 

  8.3. Для хімічної дезінфекції білизни використовуються дезінфікуючі засоби без хлору, 

дозволені до використання в Україні, на основі активного кисню, галогенів та їх похідних, 

амонійних сполук, які мають повний спектр антимікробної активності і не фіксують білкові 

забруднення та не псують тканини.  

Для підтвердження вимог Учасник надає у складі тендерної пропозиції: 

 



- Гарантійний лист від виробника, офіційного представника/ дилера/ дистриб'ютора 

виробника дезінфікуючих засобів на території України щодо відповідності зазначеним 

вимогам. 

- Копії сертифікатів якості та/або декларацій про відповідність миючих/ дезінфекційних 

(дезінфікуючих) та чистячих засобів. 

-  Копії висновків Державної санітарно-епідеміологічної експертизи щодо дозволу на 

використання миючих/дезінфекційних (дезінфікуючих) та чистячих засобів. 

- Копії інструкцій із застосування або методичних вказівок із застосування 

дезінфекційних (дезінфікуючих) засобів з підтвердженням відповідності  дезінфекційного 

засобу п.4.1 Додатку 2 до ТД та копії свідоцтва (свідоцтв) про державну реєстрацію 

відповідного дезінфекційного (дезінфікуючого) засобу. 

9.  Методика прання та оброблення білизни, яка повинна підтверджувати виконання 

зазначених вимог повинна бути узгоджена з Замовником в письмову варіанті, та включати 

наступні пункти: 

 «Про затвердження Правил побутового обслуговування населення», затверджених 

постановою КМУ від 16.06.2023 № 614, ( зі змінами від 02.11.2023 року); 

Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 08.05.2025 № 785 «Про затвердження 

Державних санітарних норм та правил зі збору, сортування, транспортування, зберігання, 

дезінфекції та прання білизни в закладах охорони здоров’я» ( далі – наказ №785), в якому 

прання медичного одягу проводиться окремо від білизни пацієнтів ( п.3, р.ІV), а дезінфекція 

та прання брудної та забрудненої  білизни проводиться відповідно до р. ІІІ та. р.ІV наказу 

№ 785; 

 

«Про організацію профілактики інфекцій та інфекційного контролю в закладах охорони 

здоров’я та установах/ закладах надання соціальних послуг/ соціального захисту 

населення», затверджено наказом Міністерства охорони здоров’я від 03.08.2021  № 1614; 

 

    10.Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні передбачати необхідність 

застосування заходів із захисту довкілля (надати окремою довідкою в довільній формі). 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі було проведено з урахуванням 

рекомендацій «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» 

(Наказ Мінекономіки від 18.02.2020 р. №275),на  основі  аналізу  та моніторингу  ринкових 

цін  на аналогічні товари , за  інформацією щодо отриманих цін за результатами торгів та 

укладених договорів, які наявні та знаходяться у вільному доступі на порталі 

уповноваженого органу «Prozorro». Орієнтовна вартість закупівлі – 320000,00 грн.  

(Орієнтовно 40,00 грн за 1 кг білизни) 

 

 

         


